
 

 

 

 

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Tychy dotycząca 

interpelacji/zapytań oraz udzielonych odpowiedzi od czasu 

poprzedniej sesji Rady (27.11.2025 r.)  

 
 
Od 27 listopada 2025 r. złożono 5 interpelacji/zapytań:  
1. w sprawie uzupełnienia wyremontowanego podwórka pomiędzy ul. 

Bałuckiego/ Budowlanych/Bema o ławki oraz kosze na śmieci, autorstwa radnej 

Aleksandry Wysockiej-Siembigi.  

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DKP-0717/0031/12/2025 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Budynków Mieszkalnych panią 
Agatę Goc. 
2. w sprawie wykonania przejścia dla pieszych i oznakowania poziomego przy ul. 

Armii Krajowej 65 w Tychach, autorstwa Wiceprzewodniczącej Rady Miasta 

Barbary Koniecznej, radnej Żanety Śpiewak, Wiceprzewodniczącej Rady Miasta 

Lidii Gajdas, radnego Michała Kasperczyka, radnego Krzysztofa Króla.  

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.38.6100.2025.EW 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
3. w sprawie wykonania dodatkowych pomiarów przekroczeń hałasu wzdłuż ul. 

Turyńskiej pomiędzy węzłem przy ul. Mysłowickiej a ul. Samochodową, autorstwa 

radnych Łukasza Droba, Marka Gołosza i Stanisława Zapały.  

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.39.2025.KWS 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
4. w sprawie wycofania sprzedaży biletów papierowych u kierowców oraz 

wprowadzenia systemu „ciepłego guzika” bez odpowiedniej kampanii informacyjnej, 

autorstwa Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Barbary Koniecznej, radnej Żanety 

Śpiewak, Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Lidii Gajdas, radnego Michała 

Kasperczyka, radnego Krzysztofa Króla.  

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DUR.0003.71.2025 podpisanym 
przez Naczelnika Wydziału Transportu i Zarządzania Ruchem Drogowym pana 
Jacka Tuchowskiego. 
5. w sprawie przygotowania miasta Tychy i jego instytucji do sytuacji zagrożenia 

militarnego oraz bezpieczeństwa mieszkańców, autorstwa radnej Żanety Śpiewak, 

Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Lidii Gajdas, Wiceprzewodniczącej Rady 

Miasta Barbary Koniecznej, radnego Michała Kasperczyka, radnego Krzysztofa 

Króla. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DUR.0003.72.2025 podpisanym 
przez Dyrektora Miejskiego Centrum Oświaty panią Iwonę Dańczurę oraz pismem 
numer WEW.17523.2025 podpisanym przez Naczelnika Wydziału Bezpieczeństwa u 
Zarządzania Kryzysowego pana Janusza Sojkę.  


